

УДК 351.741:35.088

**Владислав Володимирович ІВАЩЕНКО,**

*курсант групи Ф2-303 факультету № 2*

*Харківського національного університету внутрішніх справ*

Науковий керівник:

**Микола Олександрович КОТЕЛЮХ,**

*доцент кафедри тактичної та спеціальної*

*фізичної підготовки факультету № 2*

*Харківського національного університету внутрішніх справ,*

*кандидат педагогічних наук, доцент*

## **АКТУАЛЬНІСТЬ УДОСКОНАЛЕННЯ ПОЛІЦЕЙСЬКИМИ НАВИЧОК ЩОДО ДІЙ У РАЗІ ВИЯВЛЕННЯ ВИБУХОВИХ ПРИСТРОЇВ ТА РЕЧОВИН**

З початком тривалого збройного конфлікту в зоні АТО, який триває з 2014 року по сьогодні, можна відстежити те, що протягом цього часу серед цивільного населення з'явилася величезна кількість вибухонебезпечних предметів по всій території держави. Серед цього розмаїття є предмети, які зустрічаються найчастіше, а саме: гранати, протипіхотні міни, тротил, гранатомети, боєприпаси та інше. Це, в свою чергу, впливає на несення служби правоохоронцями та їх безпеки під час виконання службового обов'язку.

Згідно з офіційною статистикою МВС України кількість злочинів зросла на 60 %, а об'єм незаконної зброї, вибухонебезпечних предметів та боєприпасів збільшився в 5 разів. Прикладами таких даних (за офіційною статистикою МВС України) є:

- вибух гранати Ф-1 біля Верховної Ради 31 серпня 2015 року. Під час даного інциденту 141 особа отримала ушкодження, із них 131 – правоохоронці, 4 особи загинули;
- 16 лютого 2019 року на Донеччині трапився вибух, що стався під час розмінування схрону боєприпасів в нежитловому будинку, внаслідок якого загинув працівник ДСНС та двоє поліцейських тяжко постраждали;
- 17 березня 2019 року під час патрулювання ГРПП в Дніпропетровській області правоохоронці почали перевірку документів водія підозрілого автомобіля, в цей момент чоловік кинув у їх бік гранату, внаслідок чого один поліцейський постраждав;

- 22 жовтня 2019 року в місті Києві загинули два бійця АТО та постраждала одна цивільна особа внаслідок вибуху гранати Ф-1;

- 25 жовтня 2019 року у місті Харкові особа підірвала себе гранатою біля вокзалу. Під час обшуку житла відповідної особи правоохоронці виявили та вилучили автомати, рушниці, пістолети, шість піхотних вогнеметів «Джміль», сім РПГ, 130 гранат, п'ять тротилових шашок, електродетонатори та велику кількість боєприпасів різних калібрів.

Даний перелік не є вичерпним і має велику кількість аналогічних ситуацій. На даний момент поліція, на жаль, не є підготовлена до вище перерахованих ситуацій. Якщо проаналізувати наказ МВС «Про затвердження Положення про організацію службової підготовки працівників Національної поліції України» від 26.01.2016 № 50», то в ньому є пункт, в якому йдеться про набуття та вдосконалення поліцейськими навичок щодо дій при виявленні вибухових пристроїв та речовин (у тому числі наркотичних).

Прошу зауважити, що в освітній програмі навчальних закладів структури МВС України, до цього пункту за планом передбачено лише одне лекційне та одне практичне заняття, яке фізично унеможливає ефективну підготовку правоохоронців.

*Одержано 29.11.2019*



УДК 351.741:35.088

**Назарій Олександрович ТОКАР,**

*курсант групи Ф2-108 факультету № 2*

*Харківського національного університету внутрішніх справ*

Науковий керівник:

**Володимир Анатолійович ЄВТУШОК,**

*старший викладач кафедри тактичної*

*та спеціальної фізичної підготовки факультету № 2*

*Харківського національного університету внутрішніх справ*

## **ВПРОВАДЖЕННЯ СКАНДИНАВСЬКОЇ МОДЕЛІ ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ОХОРОНИ ПУБЛІЧНОГО ПОРЯДКУ НА МАСОВИХ ЗАХОДАХ**

В рамках реформи Національної поліції України було вирішено запровадити в нашій країні концептуально новий